
 

                                        
 

 
 

                         

     

                   

   OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIŠČA ŠKOFIJE CELJE 

 
 Št.2/XVI                          2. nedelja med letom                     18. jan. 2026    

Jagnje Božje odjemlje greh sveta 

  

isti čas je Janez Krstnik zagledal 

Jezusa, da prihaja k njemu, in je 

rekel: »Glejte, Jagnje Božje, ki 

odjemlje greh sveta. Ta je tisti, o 

katerem sem rekel: Za menoj pride mož, ki je 

pred menoj, kajti bil je prej kakor jaz. In jaz ga 

nisem poznal, vendar sem zato prišel in 

krščujem z vodo, da se on razodéne Izraelu.« 

In Janez je izpričal: »Videl sem Duha, ki se je 

spuščal z neba kakor golob in ostal nad njim. 

In jaz ga nisem poznal; tisti, ki me je poslal 

krščevat z vodo, mi je rekel: »Na kogar boš 

videl prihajati Duha in ostati nad njim, tisti 

krščuje s Svetim Duhom.« In videl, da je ta Božji Sin.«  (Jn 1,29-34)  

 
Vprašanje, ki si ga lahko postavimo tako ob današnjem 

evangeliju, kot tudi sicer v našem vsakdanu, je zelo preprosto 

in se glasi: Ali si priznam svoj greh in iščem odrešenje? Ali 

verjamem, da je Jagnje Božje – ponižni služabnik Gospodov, 

Jezus, resnično moj zgled, resnica o življenju in življenje 

samo? Če je, potem me bo srečanje z njim vselej navduševalo, 

potem bo srečanje Jagnjeta in Janeza Krstnika tudi zame 

neverjeten dogodek, ob katerem ne morem več molčati in 

ostati »neprizadet« in brez odziva. 
 

    S svojim življenjem pričujmo, da nas hoja za Jezusom osvobaja.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Jn%201%2C29-34


 

  

»JAGNJE BOŽJE« 
 

anes nam evangelij predstavlja prizor srečanja med Jezusom in Janezom 

Krstnikom. Janez vidi Jezusa, ki prihaja k njemu in navdihnjen od zgoraj, 

prepozna v njem poslanega od Boga. Zaradi tega pokaže nanj z 

besedami: »Glejte, Jagnje Božje, ki odjemlje greh sveta' .Vprašajmo se, kaj  

pomeni odjemlje »greh«?  

To dobesedno  pomeni, »dvigniti, vzeti nase«. Jezus je namreč prišel na svet z 

zelo jasnim poslanstvom, da bi ga osvobodil sužnosti greha tako, da bi si naložil 

krivdo človeštva. Na kakšen način? Da ga ljubi. Ni drugega načina s katerim se 

premaga zlo in greh kot z ljubeznijo, ki pripelje do darovanja lastnega življenja 

za druge. V pričevanju Janeza Krstnika ima Jezus poteze Gospodovega 

služabnika, ki je »nosil naše trpljenje, ki si je naložil naše bolečine«, vse do smrti 

na križu. On je resnično velikonočno jagnje, ki se potopi v reko našega greha, da 

nas tako očisti. V Novi zavezi se beseda 'jagnje' večkrat pojavi in vsakič v 

povezavi z Jezusom. Ta podoba jagnjeta lahko preseneti, saj je namreč žival, za 

katero ni značilno, da je močna in krepka in bi si lahko na lastna ramena naložila 

tako težko breme. Toda ogromno gmoto zla si je naložila in odnesla proč slabotna 

in krhka stvarca, ki je simbol poslušnosti, učljivosti in nezaščitene ljubezni in je 

prišla vse do darovanja samega sebe. Takšen je Jezus, je kot jagnje. Jagnje ni 

gospodovalno temveč je učljivo, ni napadalno, temveč miroljubno, če ga kdo 

napade ne pokaže krempljev ali zob, temveč krotko vse prenaša. 

Kaj torej pomeni za Cerkev, za nas danes, da smo učenci Božjega Jagnjeta? 

Pomeni, da namesto zlohotnosti izberemo nedolžnost, namesto moči ljubezen, 

namesto napuha ponižnost, namesto ugleda služenje. Zajetno delo torej! 

Kristjani smo poklicani k temu, da živimo, kakor nas je učil sam Jezus. Pojdimo 

v svet – Jagnje Božje pa naj vselej hodi z nami. Po: E. Mozetič 

 

»Glej, prihajam, da spolnim tvojo voljo.« 
S psalmistom danes vzklikamo: »Trdno sem upal v Gospoda.« 

To niso lahke besede. Trdno upati pomeni čakati, tudi ko ne vidiš spremembe. 

Pomeni popolnoma zaupati tudi, ko ti razum pravi, da je vse izgubljeno. To je 

vera, ki se ne opira na občutke, ampak na Boga samega – na njegovo zvestobo, 

ki nikoli ne mine. In glej, Gospod se skloni. Bog ni oddaljen opazovalec. On se 

skloni k človeku – k meni in k tebi. To je podoba nežnosti: Stvarnik, ki se skloni, 

sliši klic bolečine in odgovori. Ne vedno tako, kot bi si želeli, a vedno tako, da 

nas dvigne, očiščuje in oblikuje naše srce. Ko človek to doživi, ne more ostati 

enak. »V usta mi je položil novo pesem.« Ta pesem ni le melodija, je življenje, 

prepojeno z vero. Nova pesem pomeni novo srce – srce, ki je okusilo Božjo 

bližino, zato poje iz hvaležnosti, ne iz dolžnosti. Pesem, ki ne govori več o 

strahu, ampak o zaupanju; ne o dvomu, ampak o hvaležnosti.  
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KOLEDOVANJE 2026 
 

Koledniki Župnije Petrovče so letos blagoslov 

ponesli v dve naselji (Arjo vas in Drešinjo vas). 

Vaščani so jih prijazno sprejeli, obenem pa 

izkazali dobrosrčnost s skupnim prispevkom v 

višini 1291 €. Celoten znesek je nakazan na 

račun Misijonskega središča Slovenije in bo 

pripomogel k delu misijonarjev, otrokom in 

mladim pa omogočil varno zavetje, prostor za 

učenje in možnost za boljše življenje. Iskrena 

hvala.    Lavra Končnik Perpar 

                            

BOŽIČNO – NOVOLETNO PREPEVANJE LJUBEČANK 

V soboto, 10. januarja 2026, smo v 

naši baziliki prisluhnili božično-

novoletnemu prepevanju ženske 

vokalne skupine Ljubečanke pod 

vodstvom zborovodkinje Danijele 

Jeršič. Koncert nas je z dobro 

izbranimi sklopi pesmi popeljal 

skozi zimsko pokrajino tišine in 

miru v duhovnost, veselje in  

svetlobo božičnega časa. Nežne 

harmonije pesmi domačih in tujih avtorjev kot so Snežna noč, Pojdem na 

ravno polje, Zabučale gore, Tihi večer, Božična je noč, Ave Maria, Sonce 

ljubo, Dona nobis pacem, Te Deum, Joy to the world, Poj zvonček, Srečo 

vsem in seveda nepogrešljiva Sveta noč so ustvarile prostor, v katerem so se 

naša srca odprla za poslušanje in razmislek. Instrumentalista Nina Seidl 

Drobne na irski piščali in Miha Kočevar na trobenti pa sta s svojim izvajanjem 

posamezne pesmi še dodatno popestrila. Koncert ni bil le glasbeni dogodek, 

temveč doživetje, ki nas je povabilo k tišini, molitvi in veselju ter nas 

spomnilo, da je božič čas, ko se nebesa dotaknejo zemlje.  Helena Stepišnik

 Od 18. do 25. januarja 2026 obhajamo Teden molitve za edinost kristjanov. 

Letošnje geslo poudarja, da smo kristjani eno telo in en Duh, poklicani v 

eno upanje. Pri svetih mašah bomo posebno pozornost namenili molitvi 

za edinost med kristjani in za poglobljeno medsebojno sodelovanje. Lepo 

vabljeni k sv. maši in molitvi za edinost kristjanov med tednom! 



 

 V torek, ob 19. uri je v župnišču srečanje ŽPS-a. Na srečanju bomo 

razpravljali o novih kandidatih ŽPS-a. Pridite s konkretnimi predlogi. 

Volitve novih članov bodo v nedeljo, 22. februarja. Lepo vabljeni! 

 V četrtek, 22. januarja bo pri sv. Jožefu katehetski simpozij z naslovom 

»Katehet z družinami«. 

 Prihodnja nedelja je nedelja Božje besede.  

 Dom sv. Jožef Celje vabi na izobraževalna srečanja o osnovah katoliške 

vere. Prvo srečanje bo v torek, 27. januarja ob 19. uri. Tema predavanja bo 

»Bog danes – zakaj sploh verovati«. Predaval bo nadškof dr. Anton Stres. 

18. 1. 

NEDELJA 

2. nedelja med letom  
Marjeta Ogrska, kneginja, 

dominikanka 
 

 

8h + TONČKA KRANJEC 

        ZA ŽUPLJANE   

10h + FRANČIŠKA 

KOMERIČKI VERONEK 

 

19. 1. 

PONEDELJEK 
Makarij Aleksandrijski, opat 

     

18h PO NAMENU 

     + JANEZ IN ANA CVENK 

 

20. 1. 

TOREK 
Fabijan, papež, mučenec 

 

7.30h ZA ZDRAVJE 

         + TOMAŽ DOBRIŠEK   

 

 
21. 1. 

SREDA 

Agnes (Neža, Janja), devica, 

mučenka  

 

 

 

18h + ALBINA PINTAR 

      + MARIJA ESIH       

22. 1. 

ČETRTEK 

Vincencij (Vinko), diakon, 

mučenec 

 

 

7.30h ZA ZDRAVJE 

        + STANISLAVA   

DUCMAN IN 

ZIDARJEVI 

 

23. 1. 

PETEK 
Henrik Suzo, dominikanec 

18h + MARICA KORENT 

      + JOŽE BREŽNIK      

 

24. 1. 

SOBOTA 

Frančišek Saleški, škof, 

cerkveni učitelj 

  

18h  + JOŽE ZUPAN 

      + MARIJA ŽGANK IN  

ALOJZ LOMŠEK  

       

 

25. 1. 

NEDELJA 

 

3. nedelja med letom – 

nedelja Božje besede 
Spreobrnjenje apostola Pavla 

Sklep tedna molitve za edinost 

kristjanov 

 

 

 

 

 

 

8h + PAVLA IN IVAN 

ARZENŠEK 

      ZA ŽUPLJANE    

10h + LJUDMILA ROZMAN 

      + ANICA IN JOŽE 

KLADNIK  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Župnijsko oznanilo izdaja Župnija Petrovče,  odgovorni urednik 

p. Vanči Arzenšek, zasnova,  fotografije, oblikovanje in računalniška obdelava Srečko Klepej 

elektronska pošta: dominikanci.petrovce@rkc.si tel. 03/714 03 00 
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